## == ERRATA ===

## Erratum to: "Reverse Conversion in <sup>161</sup>Dy Ions as an Extension of Dielectronic Recombination" [Bulletin of the Russian Academy of Sciences. Physics 78 (7), 672 (2014)]

## F. F. Karpeshin<sup>a, c</sup>, M. B. Trzhaskovskaya<sup>b</sup>, and C. Brandau<sup>a</sup>

 <sup>a</sup> GSI Helmholtz Center for Heavy Ion Research, Darmstadt, 64291 Germany
 <sup>b</sup> St. Petersburg Nuclear Physics Institute, National Research Center Kurchatov Institute, Gatchina, Leningrad oblast, 188300 Russia

<sup>c</sup> St. Petersburg State University, St. Petersburg, Russia (Submitted September 19, 2014; accepted for publication September 19, 2014)

**DOI:** 10.3103/S1062873814110318

The list of authors and their affiliations should read as follows:

## F. F. Karpeshin<sup>a, c</sup>, M. B. Trzhaskovskaya<sup>b</sup>, and C. Brandau<sup>a</sup>

<sup>a</sup>GSI Helmholtz Center for Heavy Ion Research, Darmstadt, 64291 Germany
<sup>b</sup>St. Petersburg Nuclear Physics Institute, National Research Center Kurchatov Institute,
Gatchina, Leningrad oblast, 188300 Russia
<sup>c</sup>St. Petersburg State University, St. Petersburg, 198504 Russia